記 者 発 表 (発 表・ 資 料 配 布)				
月日 (曜日)	事務所名	TEL	広報担当者名	その他発表先
3/16 (水)	北播磨県民局 県民交流室	直通番号 0795-42-9346	県民交流室長 城下 隆広 室長補佐兼 県民・商工観光課長 三木 盛年	_

『ふるさと北播磨の宝もの8 (作品集)』の発刊

北播磨県民局では、将来にわたって北播磨の元気を創出していくため、北播磨の住民の心のよりどころとなるふるさと意識の醸成をはかるとともに、内外に「ふるさと北播磨」の魅力を発信する「北播磨ふるさと情報発信事業」を推進しています。

その事業の一つとして、令和3年度に実施した「第8回残しておきたい"ふるさと北播磨"写真コンテスト」と「第8回ふるさと川柳コンテスト」の入賞作品に、「水辺を美しくする運動啓発ポスターコンクール(実施団体:こころ豊かな美しい北播磨推進会議)」と「列車内鉄道絵画展(実施団体:JR加古川線・神戸電鉄栗生線・北条鉄道利用促進協議会)」の入賞作品を加えて『ふるさと北播磨の宝もの8(作品集)』を発刊します。

1 冊子のサイズ

210mm×210mm サイズ 59ページ

2 作成部数

3,100部

3 配布先

北播磨地域の新中学1年生全員(令和4年4月入学)、各コンテストの入賞者、 管内小学校・中学校・高校・特別支援学校、県立・管内市町立図書館、管内公民館 等 ※北播磨県民局のホームページでもご覧いただけます。

4 プレゼント

ご希望される方に作品集をプレゼントします(先着 5 0 名様)。 下記あてにお電話でお申し込みください。

5 問い合わせ・申し込み先

兵庫県北播磨県民局 県民交流室 県民・商工観光課 ふるさと北播磨の宝もの 係 〒673-1431 加東市社字西柿 1 0 7 5 - 2 TEL (0795) 42-9350 FAX (0795) 42-7535



※参考

「ふるさと北播磨の宝もの」掲載 HP